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3agaya B 1paBuiIbHOW TPEYTOJBHOM YCEUCHHOM NHUPaAMUIE
CTOPOHBI OCHOBAHMHK PaBHBI 8 U 5, a BeIicoTa 3. IIpoBeCcTH ceueHue
yepe3 CTOPOHY HWXKHENO OCHOBAHUSA W IMPOTUBOIMOJIOXKHYIO
BEPILIMHY BEPXHETO OCHOBaHUA. Hanaure mioiangs CEUeHUs.
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PELLEHWE



PaBHo6epeHHbIM ACA;B - McKOMoe ceyeHune. S, = %BC - A1K

U3 npAmoyronbHbix TpeyronbHuKoB AKC 1 AK,C; no Teopeme MNudaropa Hanaém
AK 1 AK;:
AK = VAC? — CK? =\/8% — 4% =\/64 — 16 =48 = 43

2 ,
A1K1=\/A1612—61K12=\/52—(§) = 25—275=\/?=§\/§

Toykn O n O, genat MeauaHbl B OTHOWEHUM 2:1, cuMTaA OT BEPLUMHDI, TOraa:

_ 2pp = 8V3. _5V3
AO = 2AK =25 A0, =22, P

1 -




[TpoBeném nepnenaukyisip u3 A, k mwiockoctu AABC, 0603Haan ero A;H.
AH=00,=3; HO=A0, =22 HK=HO+OK=2 +*% —3y3

N3 npsimoyronsaoro AA;HK mo teopeme [Tudaropa A;K = J A1H2 + HK?= J 3% 4 (3\/37)2 =
=\V9+27=
Sees =58 6=24

OtBerT: 24




Cnacunb6o 3a BHUMaHue



